
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 6 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Wahlmenü,

Salat-Obst- und Käsebüffet)

- 1 x Kegelabend im Hotel

- Stadtführung in Salzburg

- Freie Nutzung von Hallenbad und Sauna

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%

Kurtaxe zahlbar vor Ort.Hinweise : Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

29.04.2024 - 05.05.2024 - Alpenhotel Seimler

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

759 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

759 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

868 €

Berchtesgadener Land - 7 Tage

Vom Watzmann bis zum Königsee: Kultur – Tradition und Brauchtum mit der

Mozartstadt Salzburg

1. Tag: Anreise – Berchtesgaden

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Stuttgart – Ulm – München zu Ihrem Zielort

Berchtesgaden. Zimmerbezug im Hotel und

Abendessen.

2. Tag: Bad Reichenhall – Chiemsee

Am Morgen geht es über die Deutsche Alpenstraße

zuerst nach Bad Reichenhall. Die Kurstadt lädt Sie zu

einem Bummel durch die wundervolle Fußgängerzone

ein oder zum Spaziergang durch den königlichen

Kurgarten. Anschließend fahren Sie durch den

bekannten Wintersportort Inzell und besuchen Prien

am Westufer des Chiemsees. Spazieren Sie über die

Seepromenade oder unternehmen Sie eine Schiffsfahrt

(MP) auf die Insel des bayerischen Märchenkönigs

Ludwig II. und besuchen Sie die Prunkräume des

Schlosses Herrenchiemsee, den Park mit den

Wasserspielen, die Gemäldegalerie und natürlich den

Biergarten des Schlosshotels. Oder Sie fahren mit dem

Schiff (MP) auf die Fraueninsel mit ihrem berühmten

Benediktinerkloster Frauenwörth. Die Insel ist für ihre

landschaftliche Einzigartigkeit und die Erzeugnisse der

Inseltöpfereien bekannt. Auf dem Rückweg kehren Sie

noch zu einem kurzen Zwischenstopp bei der

"Windbeutelgräfin“ in Ruhpolding ein.

3. Tag: Mozartstadt Salzburg – Schloss Hellbrunn

Heute besuchen Sie die berühmte Festspielstadt

Salzburg. Bei einer Stadtführung zeigen wir Ihnen die

bekanntesten Sehenswürdigkeiten. Nach dem Besuch

der romantischen Altstadt und der bekannten

Einkaufsmeile Getreidegasse haben Sie auch noch

Gelegenheit zum Besuch der Festung Hohensalzburg

(MP). Am Nachmittag erwartet Sie das Lustschloss

Hellbrunn bei Salzburg mit seinen schönen

Wasserspielen und den großzügigen historischen

Parkanlagen.

4. Tag: Maria Alm

Heute Vormittag fahren Sie nach Maria Alm am Fuße

des Hochkönigs. Die Wallfahrtskirche des Alpendorfs

besitzt mit 78 Metern den höchsten Kirchturm des

Salzburger Lands. Der Legende nach soll die Heilige

Maria dort die Gebete der Besucher erhören. Über den

Skisprungort Bischofshofen und die Salzstadt Hallein

geht es zurück zum Hotel. Hier können Sie den

Nachmittag im Wellnessbereich des Hotels zum

Entspannen nutzen oder Sie unternehmen eine kleine

Wanderung in die Umgebung.

5. Tag: Berchtesgaden – Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Die Marktgemeinde Berchtesgaden

bietet eine Vielzahl von Möglichkeiten. Ein Bummel

durch die Altstadt, der Besuch des Wochenmarktes

oder des Salzbergwerks, ein Spaziergang durch den

Kurpark oder eine Fahrt mit der Jennerbahn hoch

hinauf auf den Berg sind nur einige Möglichkeiten die

sich Ihnen bieten, Ihren freien Tag zu einem tollen

Urlaubserlebnis werden zu lassen.

6. Tag: Königssee

Am späten Vormittag erwartet Sie der Königssee. In

einer imposanten Bergwelt zwischen Watzmann und

Hohem Göll liegt der fjordartige und sagenumwobene

See. Per Schiff (MP) können Sie die barocke

Wallfahrtskirche auf der grünen Halbinsel St.

Bartholomä besuchen und das legendäre Echo erleben.

Über den kleinen Ort Ramsau mit seiner weltbekannten

Pfarrkirche St. Sebastian und durch den Nationalpark

Berchtesgaden geht es zurück zum Hotel

7. Tag: Rückreise

Am Vormittag treten Sie die Heimreise an. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Alpenhotel Seimler

Sie wohnen im Alpenhotel Seimler in

Berchtesgaden am Fuße des Watzmanns. Das

familiengeführte Hotel verfügt über eine Rezeption,

gemütliche Gasträume, Lift, eine große Außenterrasse

und kostenfreies WLAN. Erholung verspricht der schöne

Wellnessbereich mit Hallenbad, Finnischer Sauna,

Bademantel und Saunatücher gegen Kaution. Die

komfortablen Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn,

Telefon und TV, größtenteils mit Balkon ausgestattet.
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